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A margittai mandátum.
Petíció-tárgyalás a Kúriánál.

Klasszikusabb bizonyíték, mint 
az a levél, mely ma a kúria 
elé került, alig merült még fel 
mandátum ellen. A kellemetlen 
kis Írást Bi harm egye margittai 
kerületének a választása szolgál­
tatta.

Örley Kálmán szabadelvüpárti 
és Szathmári Mór hírlapíró, az 
„Egyetértés“ főműnkatársa állottak 
egymással szemközt a kerületben, 
az utóbbi Kossuth párti program­
mal. A választás Örley győzelmé­
vel végződött, de hogy mi módon 
sikerült neki a Szathmári 847 
szavazata ellenében 1247 szava­
zóra szert tenni, arra igenis 
jellemző tanulság az inkriminált 
levél.

Szathmári választói, Lipeczky 
Gyula és tizenegy társa meg is 
támadták a választást vesztegetés 
és etetés-itatás miatt, annak ér­
vénytelenítését kérve. Bizonyítékul 
szolgál erre első sorban Örleynek 
az a sajátkezüleg irt levele, 
melyet Margittáról szeptember hó 
29-én, tehát három nappal a 
választás előtt irt Beöthy László 
bihari főispánnak.

Erről az érdekes levélké­
ről, amelyet Írója a postára- 
tétel előtt elvesztett az utczán 
s mely t egy függetlenségi vá­
lasztó talált meg, sok szó esett 
annak idején a sajtóban is. Örley 
a leleplezéskor akként nyilatkozott 
felőle, hogy azt csak „ kortes­
fogásból “ irta és szándékosan 
juttatta az ellenpáit kezébe. De 
ugyan ki ad hitelt az ilyen véde­
kezésnek.

A levél, mely — amint mon­
dottuk — Beöthy főispánhoz volt 
czimezve, igy szól :

Margittá, ezept. 29.
Kedves barátom !

A gazemberek rendkívüli egitáció- 
kat fejtenek ki s nagy erővel dolgoznak. 
Szatbmáry a magyar községekben való­
sággal lázit, hogy szabad lesz a szesz­
főzés, a dohánytermelés ; a szegénye«nek 
nem lesz adója, a kisebb gazdák földjei 
pedig nem lesznek elvehetek a tulajdo­
nosoktól s ez nfelül csak félévi katonai 
szolgálat lesz. Az oláhságra pedig pénz­
zel feküsznek rá. Szathmári felszaladt 
Pestre s hozott magával pénzt és moet 
teljes erejükkel az oláhságra is rá­
feküdtek.

Én már minden pénzemet kiadtam 
(mintegy 8000 frt), mert le kellett foglal­
nom az embereket, miután a jegyzők 
maguk nem szedhetik össze a válasaíó- 
kat. Minden községben kiválasztottunk 
tekintélyes embereket, nagyobb község­
ben 10—15 embert, kisebb községben 
3—4 embert, kik elvállalták az emberek 
öaszeszedésót és behozatalát, minden 
ilyen embernek külön kellett 10—10 
forintot adói. Az embereknek is előre 
kellett kiadni a fuvar- és étkezési költ­
séget, némely htlyen 3 frtot, másik 
helyen 5 frtot is. Ezenfelül Margitián 
nagy bankett, Széplakon és -minden 
községben zászlóbontás és kiviteli ki­
adások. Ezeket már mind kifizettem, de 
el is ment minden pénzem.

Nagyon kérlek, légy szives a múlt 
levelemben kórt 2000 frtot Sz. utján 
megszerezni, de ha ez nem volna lehető, 
legalább egy ezret múlhatatlanul és 
nagyon sürgősen küldj, mert koczkáz 
tatom a biztos sikert, ha még ezer forin­
tom sem lesz a vál-eztás napján. Igen 
szükséges volna 2000 frt, mert még 
nehány községnek és a főkorteseknek 
utólagosan is fizetnem kell.

Bocsáss meg alkalmatlanságomért ;
őszinte, igaz hived : 

örley Kálmán-

Bizonyítékul hozza még fel 
a petíció az ebben a levélben 
említett ama másik levelet, a 
melyet Örley szintén a főispánnak 
irt s kéri a levélnek hivatalból 
való beszerzését, valamint Beöthy- 
nek a kihallgatását.

A petíció ezután részletesen 
fejtegeti a levél tartalmát, mely 
szerint az etetés-itatás, és a 
vesztegetés rendszeresen ment 
végbe az összes községekben és 
amellett, hogy e tények kon- 
krétizálásánál számos tanúra hi­

vatkozik, egyúttal mellékelve van 
a választásnál leszavazottak teljes 
névsora s kéri szükség esetén 

: ezeknek a kihallgatását. Végül a 
! kérvény pontozatokban, az 1899 : 

XV. törvény-czikk illető intéz­
kedéseire hivatkozással, részletezi 
a fennforgó érvénytelenségi oko­
kat, tényeket és az ezekre vonat­
kozó bizonyítékokat.

Es kiterjed a petíció, melyet 
a támadók nevében dr. Erőss 
Samu, az ismert nevű, jeles fő­
városi ügyvéd nyujto't be, nem­
csak a választás érvénytelenítésére, 
hanem az idézett törvény 28-dik 
paragrafusa alapján arra is, hogy : 
mivel a beadott érvényes sza­
vazatok általános többségét nem 
Örley, hanem Szathmári/ nyerte1'el, 
a kúria állapítsa is meg az 
október 2-diki választásnak ezt az 
eredményét.

Elnök: Pain Andor. Birák: Ad ám 
András, Beck Hugó, Fit tier Imre, Zaohár 
Emil és Tergovua pótbiró.

A teremben sok érdeklődő képviselő 
van jelen. Ott van Szatmári Mór ia és e 
mellett ül Örley Kálmán.

A kérvényezők képviselője egy érde­
kes alak: Aigner Adolf bankhivatalnok. 
Félkozü ember, aki balkezével fogja fel a 
papiros jegyzetet és a csonka jobb kezére 
támaaztgstja, úgy olvassa fel az inkriminált 
levelet. Ez — úgymond — a legklassziku­
sabb törvénytelenségi ok, mert magában 
rejti azt a beismerést, hogy örley illegális 
czelra nyolczezer forintot költött.

Balázs örleyhez fordulva mondja :
— Képviselő ur, beismeri a Beöthy 

főispánhoz intézett levelében : az emberek­
nek előre kiadta a fuvar- és étkezési költ­
ségeket. némely helyen 3 forintot, más he­
lyen 5 forintot. Ezt is határozottan tiltja a 
törvény.

Azután okmányokat mutat fel. Felol­
vassa Szunyogh község választóival aláirott 
nyilatkozatot, melyben kijelentették, hogy 
esküvel készek bizonyítani, hogy Pap Simon 
főbíró 2—3—4 koronát fizetett nekik arra 
a czélra, hogy ö'Jeyre szavazzanak.

E pontnál Örley ügyvédje felmutat 
egy Írást.

— Tudom, tudom, kérem. Ismerem az 
ilyen választ Ellennyilatkoznt. El voltam 
rá készülve. De csak azt felelem rá, hogy 
a mi embereink minden felszólítás nélkül 
jöttek hozzánk, akik legyőzött, elhagyott 
szegény függetlenségi emberek vagyon*.

NEULÄNDER DEBRECZEN.
szabó Biedermann-palota I sőcm.baloldali lépcső.
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Ezután egymás után fölmutatja a ha­
sonló okmányokat. Majd igy végzi:

— Bizőnyitókaim végső ré«ze: ke 
gyeskedjók úgy az őt ley re, mint a Szu-h 
ruárira loczavazctt jegyzékbe vett válás? ó- 
kat kiha Igatoi, mint tsnukaG Ha t zt 
mondja az ellenfél: fölösleges ez, mert a 
törvény értelmében nem kö’eles senki a 
saját bü össégére vallani, — akkor én azt 
felelem, hogy nem is szükséges a ru.guk 
nvgvesztegetéséről valiaai hanem együit, 
egy csoportban voltak, együtt ittak, > gyűlt 
ettek, együtt vesztegettek, — vallhatnak a 
többiek megvesztegetéséről.

Ilyenformán — úgymond — azt kéri, 
hogy levonva az Urley által megvesztege 
tett szavazókat, — 14o szavazót méltózta- 
tott megvesztegetni.

— Képviselő ur! - fordul Örleyhez, 
— semmisítse mrg a kúria Őrley mandátu­
mát 8 Szathmáryt mondja ki megválasztott 
képviselőnek.

— Befejeztem, nagymóltóságu kúria. 
Aránylag r.em hosszú volt beszédem, mert 
hiszen az igazság — rövid.

Várady Zsigmocd dr, őrley ügyvédje, 
először is bemutatja a nagyváradi polgár­
mester bizonyítványát, hogy Őrley nem 
választó. Azt hiszi, hogy az lett volna az 
egyetlen érve az ellenfélnek, mert a többi 
alaptalan

Bizonyítékokat, érvénytelenségi okokat 
eleget hallottunk. De érvénytelenségi tényt 
kell felhozni Nem elég ezt mondani: Őrley 
csalt! — ezt. ténynyel kell bizonyítani. Nem 
elég azt mondani : őrley mindenkit pénzen 
vásárolt — kegyelmet adott gr. Károlyi 
Gyulának! — ezt bizonyítani kell. 8 a 
margittai szabadelvű párt nevében óvást 
emel e kifejezés ellen. Az a kerület mindig 
szabadelvű képviselőt küldött a Házba 30 
éven át.

Tény hely tt okokat kaptunk. Egy 
levél. Szeretnénk látni ezt a levelet erede­
tiben. Igenis irt Őrley a főispánhoz szept 
29 én egy „Kedves barátom“ mrgszólitáeu 
levelet, — de szeretnénk látni azt a le­
velet.

A második levél, mely még Beöthy 
főispánnál van. A törvény azt mondja, az 
érvénytelenségi tényeket a kérvényezők tar­
toznak bizonyítani. Nem küldheti a vizsgáló 
bírót, sem a kúriát nem használhatja fel ez 
üdvös czélra. De ha úgy volna is: dietink- 
cziót kell tenni a magán levél és okirat 
közt. Do végre is mit, akarnak e levéllel P 
Tegyük fel, hogy kért Őrley a főispántól és 
barátaitól választási czélra pénzt — kölcsön 
Mit bizonyít ez ! Semmit Czélja. hogy le­
gyen látszólagos bizonyíték. Az okiratokban 
történtekből — még ha valók lennének is 
— tehát e pár ok eltörpül 399 mellett Mi 
az absolut értéké P Most sem Őrleyről szól, 
hanem az ország jövendőjéről. Ha 810 vá 
lasztó, a legalantasabb is, összebeszél, ha­
mis tanúskodással megsemmisíthetik a man­
dátumot. Ezért mondja ki a törvény szigo 
man, hogy mikor „részes“ a jelölt., Egyet­
len eset sincs olyan, melyre ráillik Őrley ró 
szeesége. Kifogásolja, hogy a bizonyítvá­
nyokban nincsenek pozitív, konkrét nevek 
felhozva, ezeket tehát figyelembe venni 
nem lehet.

8 marad végre a levél. Beismertük, { 
bogy Orleynek a választáson nem volt elég 
pénze. Szent István óta a magyarnak min- i 
dig az volt a baja, hogy nem volt elég 
pénze. így hát nein nagy a bűne Örloynek. |

Nem akarják Szatmárit kisebbíteni, j 
de személye abban a kerülő ben kicsi súlyú. í 
A függetlenségi párt ott egy kis töredék. | 
Szatmári élőit egy sokkal óriásabb és erő­
sebb jelölt is megbukott ott: Bakonyi 
Samu, tiki közel is lakik, a legveszedelme­
sebb népszónok —

Elnök-. Remélem nem rossz értelemben 
érti ezt P

Várady : Politikai értelemben g mlu 
lom, méltóiágos ur, a szabadelvű pár re. 
Nem is gondolhatnám másként, mert büsz­
kén vnllom, bogy e féifiu barátom.

De bát szeretnék a levéltől beszélni. 
Szeretném ugyan színről színre látni. 
(Aigner fölkel, odaviszi.) Köszönöm. (De­
rültség)

Elmondja azután, hogy Őrley 
Szatmári agitácziói ellen — a választás 
izgatottságában falun irta e levelet, aztán 
meggondolta, széttépte, eldobta s gondos 
48-as kezek fölvették kiayomatták, föl hasz 
nálták. Ismerek ilyenféle pert még egyet. 
IV. György at goi király perét Braunschweig! 
Nikolinnn.1 szemben. Az ily magánlevelek 
felhasználása elegendő arra, hogy a kúria 
semmisnek tekintse. De befogja bizonyítani 
hogy ez a levél nem is egészen felel meg 
a valóságnak, nem vethetők oly szorosan a 
mérlegbe, mint egy tanúvallomás. Ez a 
legnagyobb izgatottságban ivódott

Azt mondja az ellenzék, hogy csomós­
tul hoztuk a választókat. Nem tudom, mi­
ly n szállítási eszközt ért ez alatt, (De­
rültség.) de ha a per pedes apostolorumot 
érti, ebből az illúziójából bizony őt fel kell 
ébreszteni. Bizonyítványokkal igaz -Íja, hogy 
fuvart idegenből is kellett venniük. Ha 
700 fuvart veszünk — ennyit kell előre 
biztosítani — 5400 korona Igaz, elég volna, 
ha egygyel több szavazót hoznak bo, kérd­
hetik, minek az a sok szavazó? Azért mind­
két pártról az utolsó perezuen sokan elma­
radnak Beismerem, hogy a 48 as t árasz­
tok részéről kevesebb marad el, mert 
azokat ma is a forradalmi szellem 
lengi át.

Az ellenzék tagadólag int.
Várady (hevesen) : Hiába tetszik ta- 

; gadni, én mint politikai férfi tudom ezt.
! Nem az Ausztriától való elszakadás izgatja 

őket, hanem a forradalom, mely még Rá­
kóczi idejéből —

Elnök'. Talán elég lesz, Folytassuk.
Várady: Ezután bizonyítja, hogy 

mintegy 8000 frt kellett csak az alkotmá­
nyos, törvényes költségekre. A kérvényből 
magából bizonyltja, hogy a választásnak 
rendben kellett lefolyni. De a kérvényezők 
azt mondják, hogy Őrley emberei adtak 
pénzt. Adtak-e, nem adtak e, Őrley nem 
tudja, mert azt a szabadelvű párt adta. A 
törvény pedig azt nem tiltja, hogy a páti 
küldötteket ne küldhessen és 10 forintot 
ne adhasson

Az ellenzék azt kéri, hogy az összes 
választókat hallgassák ti. Jr gászilag meg­
döbbenek a bizonyítási módtól. Mindennek 
van határa. Ez nem felel meg a törvény­
nek sem. így érvelni : Azt tartom, hogy 
mindenki kapott pénzt, vagy italt, tehát 
azt tartom, hogy mind meg volt veszte 
getve, tehát hallgasd ki valamennyit te 
Kúria, — ez nem törvényes. Hisz ez a 
választásnál is nagyobb izgalomba ejtené a 
kerületet. Konkrét tanukat lehet csak ki­
hallgatni: megsigálni fogják a tanukat — 
ügy tudom, a hadseregben is kiment di­
vatból a tizedelés! módszer, a Kúria so 
fogja acceptálni.

Bizonyítja, hogy semv Margitén, sem 
Szépiákon a banket nőm Őrley számlájára

Ubbregzkni Újság

POLITIKAI HÍREK
A képvlselöhá* szünete. A kép- 

viselőház január 16-ig szünetel s ez idő 
alatt csak a főrendiházból érkező jelentések 
átvételére tart formális ülést. A január 
16 iki ülésre kitűzték a vármegyei pénzke-
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zelésről szóló törvényjavaslat részletes tár 
' gyalását. Ennek utána a véderő-provizó­

rium és a< 1902 iki ujonezjutalók megaián. 
lása k-rül tárgyalásra és azután az 19' 2 iki 
állami költségvetés kerül napirendre, n ely 
n k tárgyalását a pénzügyi bizottság 
uje zcenüö után folytatja.

A pozsonyi fökpána&g A po­
zsonyi főispánságra, amelyről Vny Dénes 
tudvalevőleg lemondott, Pozsonyban újabban 
Poogiácz Ferencz grófot emlegetik, aki ez 
idő szennt Abauj-Tornair-egye tiszteletbeli 
főjegyzője. Pongrácz gróf kinevezését állító- 
lag m--g ezen a héten fogja közölni a hiva 
tales lap.

Tífusz a katonák között. Kassán 
tífusz pusztít a katonák között A tifuszos 
és tifuszgyanus katonák száma 56. Egy 
katona haldoklik. A reggeli gyakorlatokat 
beszüntették és a hatóságok minden óvó- 
intézkedést megtettek. A katonákat külön 
pavilonban helyezték el. A kutakat elzár­
ták. A kassai vízvezeték létesítését elodáz- 
hatatlannak mondták ki.

Földrengés Szatmári Tegnep
délelőtt fél 12 órakor Szatmáron, mint on­
nan táviratozzék, keletről nyugati irányban 
ismételten földrengéo vonult végig, mely 
károkat is okozott,

* Halálos szerencsétlenség a 
nászuton Egy fiatal, életerős ember, alig 
néhány hét óta boldog férj, halálosan ösz- 

; szazuzvafekszik a nagyváradi közkórház 
; ban. Klein Ábrahámnak hívják. Jómódú 

halmi i kereskedő s a halmi-i ismert nevű 
tudós Klein rabbi fia. Száezrégenből nőéüli. 
Néhány héttel ezelőtt volt a lakodalma A 
házasság igazi szerelmi házasság, az uj pár 
nagyon boldog volt. — Tegnap utaztak el 
Száezrégenből. Haza akartak utazni Hal 
miba, de útközben ki akartak szállni Nagy­
váradon s meglátogatni Fuchs főrabbit, ki­
nek a Klein Ábra hám öcscse veje, A ezü 
lök is az uj párral utaztak. Rév körül a 
fiatal férj kiment a folyosóra. A harmadik 
állomásnál járt a vonat, mikor hozzátarto­
zóinak feltűnt hosszú távolléte. Keresték, 
de sehol sem volt a vonaton. Sürgönyöztek 
vissza az állomásokra. A délutáni gyors­
vonat összezúzott véres testét hozta Klein 
Ábrahámnak a nagyváradi állomásra. A 
szerencsétlen ember valószínűleg az alagutat 
nezte s a nyitott ajtón vigyázatlanul kiha­
jolva kibukott a vonat kerekei alá Ott ta­
lálták meg véresen, összezúzva. Elképzel 
heteden, megrázóan szomorú volt a talál­
kozás övéivel. A haldoklót bevitték a köz­
kórházba.

Nagy vérengzés egy munkás­
telepen.

-- Saját tudósítónktól. —
Nagy vérengzés történt tegnapelőtt 

Kimpulinjeg hunyadmegyei község közeié 
ben levő erdőrészben. Az erdőben ugyani 
— mint levelezőnk írja — 150 favágó mans 
kás dolgozik állandóan, közlök 95 olaa- 
munkás. A munkások csoportokban s áta* 
lányban dolgoznak. Egy olasz munkáscso- 
port, melynek Decaint Giuseppe volt a ve­
zetője, a minap panaszra ment a munka- 
felügyelőhöz, hogy a román munkások, l(>k- 
mellettük dolgoztak, az ő általuk készített 
talpfákból elloptak.

Legolcsóbb ! Legtartósabb) Legújabb !
irvarmalr rnhÁlr J

r ELEFON sz_ r7S_

Ferii éa gyermek ruhák
nai/y válan> lókban kaphatók DEBRRCiZJEN

a „Bika “szálloda mellett.
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A muukafelügyelß megvizsgálta e dol­
got, de az az olaszok panaszát alaptalannak 
találta. Az oláhok ezt a vádat nem hagy 
híli bosszulatlanul. Azóta majdnem minden­
nap volt köztük csetepaté, a mi azután a 
múlt kedden nagy vérengzéssé fajult A 
mondott nap reggelén isméi összekoczczan- 
tak a két csoport munkavezetői, Deczint 
Giuseppe és Szorbán Juon. Tettlegességro 
került dolog s cRakbamur belekeveredtek a 
két muukásesoport emberei is, akik balták 
kai majd késekkel rontottak egymásra A 
verekedésre összefutottak a távolabb dol­
gozó munkáscaoportolc is, akik szót akarták 
választani a vérengzőket.

Csak nagy nehezen sikerült ez és csak 
akkor, a mikor már mind a két részről 
többen haldokolva hevertek a földön. A 
vérengzésnek eddig négy halottja és hu 
szónkét sulyoa sebesültje van. A ' halottak 
között van M.-iriom Luigo, Szala Masmiró, 
Monaci Giovauo olaszok és Fabcza íllia 
román munkás.

A súlyosan sérültek között van Sztáncz 
Nikoláj, Togyer Avram, Muntyán Tódor, 
Berinda Juen, Belistó Áicsernió, Capellári 
Luigo, Lanrn Anton, Paeudetti Giovano. 
Ezeknek életben maradása alig remélhető. 
A b róság kiküldöttjeit a helyszínre várják 
a vizsgálat megejtése végett.

SZÍNHÁZ.
A mester és kollégája.

Kedélyes jelenet folyt le ma délelőtt 
a Nemzeti színház udvarán. A „Karácsonyi 
álom“ főpróbájára sietők csodálkozva fogad­
ták a színház udvarán legelő tehenet, sza­
marat és bárányokat, melyek Gárdonyi uj 
darabjában fognak szerepelni. Egyazrre 
belép az udvarra Újházi, a „mester“, ő is 
nagyot néz, majd hirtelen megezirógatva a 
csa.si fejét, ilyen üdvözletre fakadt:

— Szervusz, kolléga!

Kom'éssy Emma, mint drámai
színésznő. A társulat kedvelt Operette 
primadonnája Komlóssy Emma, ki már 
annyi sok szép tikért aratott a víg köny- 
nyed múzsa keretében újabb érdekes olda­
láról mutatkozik be a debreczeni közönség­
nek. A vasárnap este színre kér 15 Pillangó 
kisasszony cz>mü énekes dramoleít-ben, mint 
drámai szipésznőt fogjuk látni A ki-asszony 
sziiiószuövendék koréban a drámai szere 
pekre kcpeztvtto magát s csak később vált 
operette primadonnává. Színházi körökben 
vállalkozása elé nagy érdeklődéssel néznek 
3 a vasárnapi előadásra, mely v- lés inüleg 
telt ház előtt fog lefolyni, már több elő­
jegyzés történt a színházi pénztárnál.

Katalin. Ez a czime színházunk leg­
közelebbi operett újdonságának, mely már 
rövid idő múlva szinre kerül. Az operette 
Béldi Izor és Fejér Jenő eredeti szerzemé­
nye, mely a Népszinhásban látott először 
napvilágot. — A népszínházban, aratott 
nagy sikere után a bécsi Ander színház is 
megvette. Legutóbb Kassán a szerzők jelen­
létében aratott diadilt. Valószínű, hogy a 
• zorzők jelen lesznek a debreczeni premié- 
rcn is.

SainhAai műsor. Hétfőn, deozember 
hó 16-án, bérlet 62 ik szám „B“ — másod­
kor : Pillangó kisasszony. Dramolelt 2 fel­
vonásban. Est megelőzi: Tiz leány, egy 
férj sem. Vig operette 2 felvonásban. Ked­
den, deczember 17-ón, teilet 63 ik szám 
„C“ — harmadszor: Ugyanez. Szerdán, 
deozember 18 án, bérlet 64-ik szóm „A“ — 
Utolsó szerelem Vígjáték 5 felvonásban.
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^r, Dóczy Lajos. Csütörtökön, de ez 
19 én, bérlet 65-ik szám „B“ — A vörös 
taiar. Dráma 4 felvonásban P. nteken, deci. 
kü-án, bériéi, 66 ik szám „C“ - Az állam- 
íitkár. Vígjáték 3 felvonásban. Szombaton, 
deozember 21-én, bérlet 67-ik szám „B“ —

I bvihákok, Operette 3 felvonásban. Vasárnap, 
deozember 22 óu két előadás; délután 3 
érakor fó!helyárakkal: Saa-Toy. Kínai epe­
rette 3 felvonásban ; este hét és fél órakor 
bérletszünetben : A két árva, Dráma 5 fel­
vonásban.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ A debreczeni kir. ítélőtábla 

tanácsainak beosztása a* 190 i-lk
ávre, Polgári ügyek sz kosztálya I. tanács. 
Közpolgári, tkönyvi, úrbéri (1896. XXV. 
t. ez ) ügyek. Ellnök: Bernáih Elemér a 
kir. Ítélőtábla elnöke Bírák: Mórey Ottó, 
Kölcsey Sándor, Rüttler Béla, Tomcsányi 
László. Tanács jegyzők', dr. Uj fal ussy D-.z»ő 
albiró, Tóth Aurél albi ó II tanács Köz­
polgári, váltó, kereskedelmi, csőd és bánya 
ügyek. Elnök'. Szeghő István tanácselnök. 
Birák-. Sztáncsek János, Tar Gyula, dr. 
Gajzágó Béla, Víski Károly, Potorán 1st 
ván, Szalay József, dr. Bakó József. Ta­
nácsjegy sok : dr. Markoviié Elemér jegyző, 
Baróchy Zoltán aljegyző. Sommás felülvizs­
gálati tanács. Elnök : Szeghő István tanács­
elnök. Birak'. Sztáncsek János egyúttal el­
nök helyettes, Mérey 0:tó, dr, Gajzágó Béla, 
Kölcsey Sándor, Rottler Béla, Tomcsányi 
László, dr. Bakó József. Tanácsjegyzök: dr. 
Ujfalussy Dezső albiró, egyszersmind a 
jegyzőiroda vezetője. Tóth Aurél albiró, 
egyszersmind a jegyzői iroda vezetőjéhek 
állandó helyettese. Büntető ügyek szakosz­
tálya. III. tanács. Elnök'. Széli Farkas ta­
nácselnök. Bírák'. Unger Gusztáv, Naszády 
Iván, dr. Kiss Eni-re, Újhelyi András, Hor­
váth Bálint, Jeney György, dr. Szaosvay 
Elemér. Agricola Adolf. Tanácyeyyzők: 
Hunyor Ödön albiró, Bay Xdám jegyző. 
Telekkönyvi vizsgáló bizottság. Elnök: 
Bernatii Elemér a kir. Ítélőtábla elnöke. 
R’-ndcs tagok: Mérey Ottó egyúttal elnök­
helyettes dr. Gajzágó Béla. Póttagok: 
Kölcsey Sándor, Rottler Béla. Dijnokok 
ügyeinek megvizsgálására alakított bizottság 
(1893. évi 819 I. M. E, szám alatt kelt 
rendelet 14. §) Rendes tagok'. Sztáncsok 
János, Unger Gusztáv, Naszády István. 
Póttagok: dr. Kiss Endre, Tar Gyula.

A kir itő ötáhla a büntetőügyi tanács­
üléseket illetőleg a büntető főtárgy alásokat, 
hetenként kedden, szerdán, csütörtökön és 
pénteken, b ha ezek a napok törvénykezési 
szünnapra esnének, a következő hétköz­
napokon, (B. Ü. szab. 119 §.) a sommás 
felülvizsgálati tanácsüléseket pedig csütör 
tökön fogja tartani. Debreczen, 1901 évi 
deozember hó 11. Bernét Elemér a Kir. 
Ítélőtábla c-lnöke.

^eggyllfeolta a nagyanyját.
Esküdtszék! tárgyalás, —

A debreczeni eaküdtbiróság tegnap 
egész napon ót folytatta a Nagy János 
elleni bűnügy tárgyalását. A tárgyalá­
son, a mely iránt fokozott mérvben 
nyilatkozott meg a közönség érdeklő­
dése, tanukat hallgattak ki.

Tanúvallomások.
C's. Nagy Mártont, a vádlott nagy­

bátyját vezették elő, mint tanút, ki kije­
lenti, hogy a rokoni viszony daczára kész

3
I
I tanúságot tenni öcscse ellen. Elmondja, 
I hogy anyjával, a vádlott nagyanyjával ha­

lála előtt egy vagy két nappal beszólt. — 
Ritkán találkozott az öreggel, mert ő a 
város másik végén lakik. De néha-néha 
meglátogatta őt anyja s ő is az anyját. —

: Mikor legutóbb níla volt, akkor nem emlí­
tette, hogy valami betegsége volna, annál 

í inkább panaszkodott azonban, hogy rosszul 
I bánik vele az unokája és annak felesége. 

Sőt egy Ízben azt mondta néki az 
öreg :

— Képzeld, azok a kutyák madza­
got adtak a kezembe, hogy akaszszam fel 
magamat.

Aztán elmondja, hogy mikor meghal­
lotta anyja halálát, nem is akarta elhinni 

j a el is ment azonnal a halottas házhoz. — 
Gya/iu ugyan élt benne, hogy nem termó- 
sz -tea halállal múlt ki az anyja azonban 
sem meg nem vizsgálta a halott testét e 
nem is vizsgáltatta. Bár járt ilyenfóle dolog 
a fejében. Majd elmondja, hogy ő is bizto­
sította anyját egy intézetnél, ettől azonban 
pénzt nem kapott, hanem azt tudja, hogy 
a vádlott kapott pénzt s mulatott is belőle 
a korcsmában.

Cs. Nagy Márton megesketcse után 
Varga Sámuelné. Takács Zsuzsánnát hall­
gatta ki a bíróság.

Az ossz (töpörödött anyóka hosszú lére 
eresztve meséli el, hogy a vádlott tőszom­
szédságában lakik már évek óta s hogy a 
vádlott nagyanyja egy nap többször átment 
hozzá. Itt aztán mindig sopánkodott, 
hogy milyen rosszul bánik vele a me­
nyecske,

— Sőt egyszer sírva jött át instálom 
6 azt mondta, hogy fdakarták akasztani, 
de hát nem igen vetettünk szói a szavára, 
mert hozzá voltunk szokva az ilyen panasz- 
kodáshoz.

Az utolsó napon négyszer is átjött 
hozzám s azt mondta, hogy enni sem ad­
nak neki, még a kést, villát is elzárják 
előle. De betegségről egyáltalán nem pa­
naszkodott

Aztán nem tudtam egyebet, csak azt, 
hogy éjjel egy - két óra közt felköltötte 
őket Nagy János, mert a nagyanyja 
meghalt.

Akkor át is mentünk kérem szépen s 
azt mondta a menyecske, hogy azért hív­
tak át, hogy legyünk tanuk, nehogy azt 
mondhissa a világ, hogy ők követtek el 
valamit a nagyanyjukkal.

Több kérdés után azt kérdezte az el­
nök a tanútól, hogy nem érzett é rossz 
szagot a szobában

— Éreztem én instálom.
— Milyen szagot érzett ?
— Hát olyan, hogy is mondjam csak, 

szellem szagot. (Derültség,)
Elmondja még, hogy ő segítette át­

vinni a halottat a mási szobába s hogy tud 
arról is, miszerint az öreg asszony több egy­
letbe be volt Íratva

Délután a kis 16 esztendős Molnár 
Rózsik át sokáig faggatták s el is mondta, a 
mit tudott, pedig csak azután várt rá nagy 
feladat, ugyanis kezébe adták azt a leve­
let, amit a vádlott neje Íratott vele férjé­
nek be a fogházba.

Az elnök felszólította, hogy olvassa el 
ő, mert a b-róság nem igen tudott eliga­
zodni rajta. Forgatta szegény azt a levelet, 
a szép kék szemét is megerőltethette, de 
hiába, nem tudta még a czimet sem elol­
vasni. Meghitelesitését felfüggesztették s 
Tar Sáncomét hivták elő. Kérdeztek tőle 
egyetmást, de bizony a nevén kívül 
egyébre nem adott fontosabb választ, mint­
hogy :

— Nem tudom.
De ezt elmondta vagy 16 kérdésre. 

Meghiteleeités nélkül bocsátották helyére s
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utána Csatá 11 Gáhornét hívták a ierumbe, 
de ez oly iy’n'.ot an s értelmetlenül vála- 
1 aszolt a félti te kérdésekre, hogy látszott 
rajta a ross-.allét. Ki is jelentette, hogy 5 
nem jól érzi magát. Sárgult kékült a uiár- 
már összeesett, mi tor kivezették Kint még 
rosszabbul lett szivgöresót kapott, nyilván 
az ijedtségtől, mert mint férje a folyosón 
elbeszélte, „sohasem állo't avval még ilyen 
nagy ur szóba, mint most az elnök ur is. 
Hat megijedt az internerem ette. Oszt móg 
azzal fenyegetik, fogy 5 esztendőre be­
csukják, ha nem mond igazat, oszt megcs- 
kti-z k rá. Na móg ilyenben sem veit 
részem “

Ezután a IX. temetkezési egylet elnö­
két (?) hallgatták ki, aki az egylet belele- 
tének rendezetlenségéről s a csődbejutás 
előzményeiről ad felvilágosításokat Majd az 
e őtte levő könyvekből kimutatja, hogy a 
kérdéses haláleset után 1899 márcz. 20*án 
van elszámolva 150 írt kifizetése, melyet 
azonban Nagy János csak egy bóaap múlva 
kapott kézhez.

A tárgyalást ma folytatják.

ÜJDONSÁSOE.
* ^ároeatyaválasitáB. A 18 án

tirtandó városatyaválaszíásra a szabadelvű 
párt tegnapi ülésén a piacz-utczai kerület­
ben Matorny Lajos ág. hitv. esperest je­
lölte.

* Debrecaen villámé* vilá­
gítása. Az a terv, hogy Debreczen 
villamos világítással is lmjon, nem esett 
el, mint sok m hiszik. Sőt ellenkezőleg. 
Nagvobb-izabásu munkálatok, tervek ké­
szültek már edd g is, amelyek már két 
ülésben foglalkoztatták Debreczen város 
világítási bizottságát. Hogy a villamos 
világítás megoldható legyen, sok függ 
attól, hogy a helyi vasút igazgatóságá­
val megindult tárgyalások milyen ered­
ményre vezetnek. Tudvalevőleg a helyi 
vasutat gőzüzem helyett villamoserőre 
alakítják át s igy a város világnál 
bizottsága most axon fárad, hogy az 
áramszolgáltatást a helyi vasút egyene- 
s u a város Villamos telepéről nyerje, 
a mi a városra és helyi vasútra egy­
aránt kedvező lehetne. Kedvező pedig, 
mert mig egyrészről a város nugyo b 
fogyasztást biztosíthatna, másrészt öl a 
helyivasut egy felette költséges telep 
felállításától szabadulna meg. Ha az 
alkudozások eredményre vezetnek, ak­
kor a város világítási bizottsága a vil- 
kmosvilágitás rendszeresítésére kidolgo­
zott tervezetét és költségvetését a ta­
nács és a közgyűlés elé terjeszti. Az 
eddigi eredményből annyit már is követ­
keztethetni, hugy ez körülbelül január 
hó során megtörténik.

* Orosz Béla temetése. A szél- 
hüdée következtében hirtelen elhunyt Orosz 
Béla haláláról családja a kövotko ő gyász­
jelentést adta ki: „A legmélyebb fájdalom­
tól megtört szívvel tudatjuk a felejthetetlen 
jó férj, forrón szerető epa, kedves fin, a 
szerető testvér, szeretett sógor éu hü rokon 
néhai esicseri Orose Béh m. k, pénzügyi

titkár, kataszteri bocslő biztosnak folyó hó 
12-én d. u. 2 órakor életének 47-ik, boldog 
házasságának 21 ik évében szélbüdés kö­
vet késiében váratlanul történt elhunyták 
Drága halottunk földi ré?zei folyó hó 14-én 
d. e. 10 órakor fognak a rém. kath. egy­
ház szertartása szerint Burgundia utcza 5. 
ez. háztól a Kossuth u. temetőbe nyugalomra 
helyeztetni, az engesztelő miseáldozat pedig 
f. hó 16-án d. e. 9 órakor fogaz egek Urá­
nak bemutattatni. Mely végtisztességtételre 
rokonainkat, ismerőseinket szomorodott szív­
vel meghívjuk. Bánatos neje: özv. Csicseri 
Orosz Bélámé szül. Ujfalussy Hermin. Gyer­
mekei: Béla óa Malvin. Édes anyja: özv. 
Csicseri Orosz Gusztávnó szül. Szabó Er­
zsébet. Testvérei: Csicseri Orosz Zoltán 
nejével és gyermekeivel; Csicseri Orosz 
Árpád.

* ás Jparkiállltás megnyi­
tás». A debreczeni ipartestülec mint 
minden évben, úgy az idén is rendez 
karácsonyi kiállítást, a melynek ünne­
pélyes megnyitása vasárnap délelőtt 10 
órakor történik meg. A megnyitásra 
Debreczen előkelőségeit, hatóságok tár­
sulatuk, egyesületek képviselőit hivia 
meg az ipartestület. Az ünnepélyes 
megnyitáson Tóth Kálmán ipartestületi 
elnök tart beszédet, amely után a ki­
állítást megnyitottnak nyilvánítja. Az 
ipartestület disz:érmében és mellékhe­
lyiségeiben berendezett kiállítást azután 
bárki megtekintheti tiz napon át, amíg 
az nyitva marad. Felnőttek tiz, gyerme­
kek öt krajezávos belépő dijat fizetnek. 
A karácsonyi kiállítás iránt joggal nyíl 
vánul meg a közönség körében n-igy 
érdeklődés, mert az szebb, tartalmasabb, 
értékesebb és gyönyörködtetőbb lesz a 
tavalyi kar&csányi kiállításnál. Az elő­
készületekkel, a kiállítási csoportok ösz- 
szeáliitásával már teljesen rendben van­
nak, úgy hogy a jury ma már ösz- 
szeül és megvizsgálja a tárgyakat s a 
kitüntetéseket is osztályozza. A nagy­
közönség vasárnap, az ünnepélyes meg­
nyitás után már megtekintheti a kiál- 
litáat.

* Ä zenede közgyűlése. A debro- 
czeni ienede saját helyiségében f. hó 22 én, 
vanáreap délelőtt 11 órakor rendes köz­
gyűlést tart, melyre az egyleti tagok tiszte­
lettel meghivatnak. Tárgysorozat: 1, A 
választmány jelentése. 2. Az 1899/1900 és 
az 1901 ik tanévek zárszámadásainak be­
terjesztése s a számvizsgáló bizottság jelen­
tése. 3. Esetleges indítványok. 4. Tisztujitás. 
Debreczen 1901 decz hó 12. A választmány.

* Tűz a lipótmezel téboly­
dában- (Éjjeli express tudósítás.) 
Riasztó tüzveszedelem hire járta be ma 
reggel a fővárost. Azt beszélték minden 
felé, hogy a lipótmezei tébolyda lán­
gokban áll s hogy az oda internált 
betegek közül számosán bennégtek s 
a kiket idejekorán kimentettek az égő 
épülettömbből, azok rémes jajgatással 
menekültek a hidegkúti erdőbe. — A 
riasztó fairből azonban mindössze csak 
annyi igaz, bogy a tébolyda egyik
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szárnyépületének pinezéjében az ott fel- 
halmozódott vágott fa a fűtöké?zülék 
csövétől lángot fogott s nagyrészt el­
égett. A tűzhöz kivonult a budai első 
és második kerület ttizőrsége és másfél 
órai munka után megakadályozta a 
veszedelem terjedését. A betegek között 
a tűz egész ideje alatt a legnagyobb 
nyugalom uralkodott. Az intézet orvo­
sai és az ápolók mind a helyükön vol­
tak s fokozott figyelemmel ügyeltek a 
rendre.

* Felolvasó-estély. A debreczeni 
keveskedőfársulat 14-én, szombaton a tár­
sulat dísztermében felolvasó estélyt rendez, 
Ez estély, mely néhai dr. Király Ferenez 
halálesete miatt halasztaiott el, a következő 
sorrenddel fog megtartatni: 1. Az ókori 
kereskedelem története. I. rósz. A bibliai 
népek kereskedelmének töitónete. Irta és 
felolvassa Csiky Lajos, a Ferenez József- 
rend lovagja, theol. akad. dékán. 2. Chopin 
As dur Polonaise. Zongorán előadja Tóth 
Árpád zenetanár. 3. A levegő, vegytani 
mutatványok kíséretében Előadja Fábián 
Lajos Mór, kiresk. akad. tanár. Kezdete 
este 8 órakor. Pontos megjelenést kérünk, 
Az elnökség.

* Leégett gőzmalom. (Éjjeli 
express tudósítás.) Tambovból táviratoz- 
zák: A város közepén lévő Jegorova 
féle nagy gőzmalom leégett. A kár 
állítólag meghaladja a 200 000 rubelt

* A résüst gazdáját keresik. A
rendőrség egy réaüst tulajdonosát kereti 
most, melyet egy ismert csirkefogótól kobo­
zott el. A tolvaj már annyi helyen fordult 
meg hívatlanul, hogy a nála megtalált 
tárgyak gazdái elmosódtak emlékéből és 
azok igaz tulajdonosát megnevezni nem 
tudja. A zavarban levő rendőrséget a tu­
lajdonos segítheti ki, ha olvasva hírünket, 
elveszett rézüstjének visszakövetelésére meg­
jelenik a rendőrségnél.

* Öngyilkosság a nagy­
erdőn. A Nagyerdő elhagyatott ceen 
des sűrűjében B. Szabó Ferenez kon 
dásbojtár makboltatás közben egy hul­
lára bukkant Felfedezéséről azonnal 
ériesitette a rendőrséget, honnan Dobos 
József ment ki a szinhelyre. A Leveles 
csárdától néhány százméternyire a tölgy­
fák sűrűjében, azozal a földön elterülve 
egy vén tölgyfa tövében feküdt a hulla 
Tőle egy lépésnyi távolban megtalálták 
a hatlövetű revolvert, melylyel életét 
kioltó. A revolverből egy golyó hiány­
zott, ez a golyó a szerencsétlen ember 
szivét fuüa át s azonnali halálát okozta 
Levelet, vagy más iratot, melyből kilé­
tét, esetleg tettének okát is megállapi 
tani lehetne, nem hagyott hátra, Zsebei­
ben egy piros szélű, tarka csikós V. S. 
és egy fehér szinti kék csikós B. A. 
jegygyei biró zsebkendőn kívül egy 
szivarszipkát és egy aczél inggombo* 
találtak. Tettét 2— 3 nappal ezelőtt 
követte el, azóta temetetienül feküdt ott 
Személyazonosságának megállapítása vé­
gett felvették leírását, mely szerint az

idOl decsember 14

Karácsonyi és alkalmi melyekieea,zrivea.tzehzy’zp-A.^
könyv kereskedésében gyerekek, ifjak és felnőttek 

ÖJ ^részére rendkívül olcsó árban kapni.

8=éP könyv Valamint aj példányok is leszállított áron.] -sassélszerxVb'b el
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ismeretlen bulk ruházatáról Ítélve ipa 
ros kinézésű 35—40 év körüli közép­
termetű, arcza hosszas, haja gesztenye 
barna, szemöldöke szőke, szeme kékes, 
bajusszá veres. Ruházata szürke, rövid 
téli felöltő, egy szürke nyári k&b t, 
szürke mellény, fekete nadrág és vilá­
gos kávészinü kalap. A hullát holnap 
ár. Szentpály Béni és Baikányi Emi 
kerületi orvosok felboaczolj 'k, előbb 
azonban Németi József fényképész a 
hullát lefényképezi. A bonczolásnáí a 
rendőrséget Fittler Jenő rendőr i^zt 
képviseli.

* Felhívás Debrecxen ax. kir 
városkös Ínségéhez! Azon nemes eszme, 
mely sok szegény szűkölködő és éhező csa­
ládnak meleg és jó étellel való ellátását 
tűzte ki feladatául a küszöbön levő zord 
hideg időben; ismétc-lten arra a határozatra 
késztette a városi tanácsot, hogy az általa 
nagy áldozattal lótesiett városi népkonyha 
czéljaira, illetőleg ennek lehetőleg huzamo­
sabb időn keresztül leendő fentartására, az 
uj évi üdvözletek megváltását ily váltság 
jegyeknek a város lakossága közötti szót- 
hordatása által eszközöltetni fogja. Bízva a 
város áldozatkész lakosságában, mely még 
sohasem zárkózott el ha, a szükölködők Ín­
ségének enyhítéséről volt szó, azon felhí­
vással és készséggel fordul a tanács a város 
közönségéhez, hogy a kihordandó és a vá­
rosi népkonyha áldásos czéljaira elárusí­
tandó és a városi újévi váltság jegyekből 
minólröbbet megtartani és az azokért járó 
összegeket az elárusitással megbízott ren­
dőri közegeknek átadni, esetleg a rendőr­
főkapitánysághoz eljuttatni szíveskedjék. 
Debreczen, 1901 dec*. 12, A városi Ta­
nács.

* A magyar állam revolvere.
Dinnyés Lajos halápi pályaőrt, mig ő a 
vonalát bejárta, ismeretlen tettes meglopta. 
A pályaőr rendesen elzárt szobájába azon­
ban nem juthatott be a tolvaj, hanem csak 
a konyhába s in íen vitte el a vasút tulaj­
donát képező hatlövetű revolvert. Az eset­
ről értesítette a rendőrséget, mely a tettes 
elfogatásira a szükséges lépéseket meg­
létre.

* Vadeertéehue kilónként GO kraj 
csárért kapható Márkus Jenőnél, „Dróher“- 
sör csarnok.

* A cseléd bosszúja. Szörnyű 
bosszút állott ma hajnalban egy lelketlen 
cselédleány gazdájának kis gyermekén. — 
Jarap Anna mindszenti születésű tizenötéves 
oaelédleány néhány hete elszegődött Wesse­
lényi Vilmos hivatalnokhoz a ki Budapesten 
a Csömöri ut 129. számú házában lakik. A 
család Károly nevű kis fiúgyermeke az 
utóbbi napokban betegeskedett s fájdalmai­
tól nem tudutt aludni. Ma hajnalban a kis 
fiú ismét sírásra fakadt a a cselédleány 
— nagy mosás lóvén — már fönn volt. A 
kis fiú nem akart elcsitulni s ez a cseléd- 
leányt olyan dühbe hozta, hogy fölkapta a 
kályhán álló forró híggal teli fazekat s rá­
borította a kis fiúra A leforrázott gyermek 
szörnyű jajveszékelésére figyelmessé lett 
szülők a gyermeket menten ápolás alá vet­

ték, a cselédleányt pedig átadták a 
rendőrségnek. — A gyermek állapota 
súlyos.

* Csárdás részlet csimbalommal
A kafonaxonekar hangversenyén igen érde­
kes újítás lesz vasárnap 15 én este a Már­
kus Jenő vendéglőjében. Ezen rendkívüli 
műsorral bíró hmgvers my mégha lg -tásúr.- 
felhívjuk a közönség figyelmét. Belépő dij 
nincsen.

* E tűnt gymna-alsta. Klein 
Ferencz I ső gymnásiumi osztály tanulót 
átliiólag osztályfőnöke valami csekély­
ségért keményen megbüntette. E miatt 
a gyermek roppantul szégyelte magát 
társai előtt, s keserves szavakban pa­
naszolta el atyjának, Klein Jánosnak 
az őt ért megaláztatást. Sírva panaszolta, 
hogy ő már nem térhet többé vissza 
az iskolába, mert nem mer társai előtt 
mutatkozni. Tegnap reggel azért mégis 
könyveivel távozott hazairól, szülei azt 
hitték, hogy iskolába megy és mikor 
«-rn délben, sőt még este sem tért hasa, 
kezdtek aggódni gyermekük sorsa iránt 
és keresésére indullak. — A gyermek 
atyja megfordult a rendőrségnél is, 
hogy eltűnt fia felkeresésében a rendőr­
ség segítségét is kikérje.

* Magrendszabályozott lelké­
szek. (Éjjeli express tudósítás.) Heising- 
furából jelenti egy távirat : A „Finland- 
szkája Gazetu“ jelenti : A főkormányzó 
felszólította a finnországi szenátus ügyészét, 
hegy azok ellen a luteránus lelkészek 
ellen, akik vonakodnak a templomokban 
kihirdetni a hadkötelezettségről szóló tör­
vényt, indítsa meg haladéktalanul a küil­
lető eljárást.

* Nagyérdemű közönség I Egy­
részről a mostani természetellenes időjárás, 
másrészről az erzol kapcsolatos általános 
üzloipnngás kónyszeiit arra, hogy a túlol­
dalon felsorolt czikk«'kot a mai nehéz viszo­
nyoknak megfelelő árban árusítsam s így 
csak hasznúéra válik, ha szükiégle ü .ket 
karácsonyi meglepetésekben Mezei Gyula 
női divatáru kereskedésében, Piacz iveza 
Biedermnn ház, szerezzük be.

* Véresre vert inas. Kafz Benjá­
min pékinast a Pavillon laktanya kamui­
jában valami csekélységért Mikulás Je­
ne« pinezér úgy fejbe ütötte egy bottal, 
hogy menten elbontotta a vér. A súly is 
ütés következtében a vastag bot eltört a 
a szegény pékinas pedig elszédülve eseti a 
közeli padra. Katz Benjámin orvosi látlelet­
tel a kezében könnyű testisértés miatt Mi­
kulás János pin zér ellen panaszt emelt a 
rendőrségnél.

* A mészárosok és hentesek 
munkás note. Magánfél által u keres- 
ked-lemügyi miniszterhez közvetlenül be­
nyújtott kérvényre a miniszter elvi jelentő­
ségű rendeletét adott ki, melynek több tar­
talma ez: A mészáros- és hentesiparnál az 
állatok levágása, illetve lesrurása az 1892. 
évben leolt vom tkozó miniszteri rendelet 
szerint megengedett „elkéhziU-e“ fogalma 
alá tartozik. Ennek folytán bz állatoknak 
munkaszüneti napokon déli 12 óráig, illetve 
jun.us és Julius hónapokban délelőtt 
10 óráig való levágatása illetve leszuratása. 
akárhol, tehát vágóhidon ie, a vas ár-api 
munkaszünet szempontjából akadályokba 
nem ütközik.

* Hat betörő letartóztatása
(Éjjeli express tudósítás.) A rendőrségnek 
néhány n pja keresett foglyai vannak. ílat 
betörő ül a rendőrség fogházában, a kik 
minden eddigi jel szerint tettesei a Subáky 
nagy betörésnek A minap a rendőrség raz­
ziát tartott uz Erzsébetváros külterületén s 
az ez alkalommal kézrekerült csavargók 
egyikénél több zálogjegyet találtak. A gya­
nús legényt rögtön vallatóra fogták s a 
kerefiztkérdések tüze alatt megvallotta, hogy 
a zálogjegyeken irt ékszereket a Subák y- 
féle koronaherczcg utczai ékezeriiz.letböl 
lopta. A rendőrség ezen a nyomon folytatta 
a vizsgálatot s ennek az a meglepő ered­
ménye lett, hogy harmadnap már kéz,reke­
rült a betörő öt bűntársa is. A rendőrség a 
hat betörőnek a nevét egyelőre még titok­
ban tartja, mert azt hiszi, hogy a hat le­
gény csak tagja a nagyobb betörő szövet­
kezetnek, amely Subáky üzletén kívül 
másutt is követett el betörést.

* S, betörő üldözése. A Gold­
stein Péter kárára elkövetett betöréssel 
vádolt Löfkovics fcöoykötő segédről ér­
dekes adatokat kutatott fel a nyomo­
zással meg bízott Dobos rendőrbiztos. A 
betörőt valódi nevén Krausz Béninek 
hívják, bejárta már Amerikát, Európát 
8 mindenütt követett el hasonló betöré­
seket Megszökött a katonaságtól és 
szülőfalujában Bustyaházan tartózkodott. 
Az ottani gőzmalom tulajdonos kárára 
6000 forintos betöréses lopás után 
Nagyváradra szökött, a hol elfogták o 
mint katona szökevényt átadták a ka- 
ton A parancsnokságnak. — Kísérőjének 
Kassára kellett volna szállítani a szö­
kevényt, de az S.--A.-Ujhelyen megug­
rott tőle. Ekkor jött Dobreczenbe s 
követte el Goldstein ellen a betörést. 
Dohos rendőrbiztos megszerezte az 
országos betörő jól sikerült fényképét, 
melyet r ost sokszorosittat a rendőrség, 
bogy azt a körözőlevél kíséretében 
megküld hesse az ország összes hatósá­
gának.

* A debreozeni „Hortobágy“
gőzmalom Aufricht Alajos éo Vilmos vá­
rosi linzi raktára Csapó-utcza 4. szám alatt 
Takarók- és Hitelintézet kórházában meg- 
nydt

* Táno.iskola megnyitás. Alföldy
Károly okleveles táncztanitó teljes kénye 
lemmel berendezett táncziskolájában folyó 
hó 12 én, azaz csütörtökön nyitja meg n 
második tanfolyamét. — Beiratkozhatni 
bármely időben lohet Póterfia utcza 2. i z. 
alatt.

TÁVIRATOK.
A margittai mandátum.
Budapest, deczember 14. Lapunk 

első helyén hozunk tudósítást; a mar­
gittai peticzió tárgyalásáról. Ennek ki­
egészítéséül kaptuk éjjeli táviratban, 
hogy Vávady beszédét azzal végezte, 
hogy a „kényes levél“ egy gomb, 
amelyhez kabátot akarnak varrni. —

Legújabb divata

Női felöltők
és szőrmeárú különlegességi*'

gyönyörű kiállításban
oloiaő árak mellett

beszerezhetők a

DARVAS TESTVÉREK
újonnan focrr-ndu női és gyeimokft-löliök árúházában

Főtér, BrTxingrária kévólhOz mellett.
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Kérte a peticzió elutasítását. őrley iz 
gaíottím ugrott fel: „Hamisítás! — kiál­
totta — nem egyezik mindenben a.-zal, 
a mit írtam.“ Azután szünet, majd a 
replikák következtek. A tá gyalust ma 
folytatják.

Botrány a Reich aráiban.
Bécs, d ez ember 14. A bácsi Reichs- 

rathban ma botrányos ülés volt. Ellen­
bogen szocziálde/uokrata a kereskedő­
segédeket betegsegélyző pénztári válasz­
tásáról szólva kijelentette, hogy az 
antiszemiták a választást csalással meg­
akadályozták. Óriási lármát csaptak erre 
az antiszemiták:

— Csalók ! Lumpok! Szemtelenek! 
Aljas ficzkók! — kiáltották az anti­
szemiták.

Suchmayor szocziálista erre oda­
kiáltotta Gesmaunhoz :

— Hallgasson maga akadémikus 
műveltségű csaló!

Az antiszemiták erre fölugráltak 
és kiabálták: Kergessük ki a zsidókat! 
Le a zsidókkal!

A zfij, lárma csak hosszas idő 
múltán csendesült le.

Á „Timet?“ S&éU Kálmáuré).
London, den z. 13. A „Times“ Írja: 

Szívből üdvözöljük zokni az ősr-iuio, jó 
akíüó szavakat, amelyeket Széli Kálmán 
magyar miniszterelnök legutóbb mondott s 
amelyek a magyar lovagiasság bélyegét vi­
selik magukon. S.-óll érdeme, hogy ő az 
egyetlen európai államférfin, akinek eddig 
bátorsága volt szembeszállni a most ural­
kodó angol faló áramlattal. Meg vagyunk 
róia győződve, hogy az angol nemzet, a 
melynek szive Kossuthórt dobogott amikor 
a nagy ügy, amelyért küzdött, a szeren­
csétlen Összeomlás után elveszettnek látszott 
soha sem fogja feledni a magyar nemzetnek 
b.-el) által nyilvánosan kifejezett nagylelkű 
érzelmeit,

A munkátla seg dek betörési«.
Budapest^ (Közember 14. A mun- I 

a'-tlan t tit isegécLk tegnap délután gs il­
lést tartott dv H a gyűlés irán betörtek 
a sütő partösiüiet Ba-csay u-.czai helyi­
ségébe. Bezúzták az a jtóu&t, összeróni- 
boltók az irodát, összetépték ez iratokat 
R tniro H rendőrség megérkezett már 
elillantak.

tében van még az a kedves idő, hiszen a 
gyermekévek egyes kedves mozzanatait 
bohase tudja elfeledni az ember. N,-m fe­
ledte el Jean sem.

Az utón, mindég azon gondolkozott, 
vájjon talál ó olyan helyre, amit emlékéből 
nem tudott kitörülni Vájjon megvan ó még 
a kastély cselódaági udvarán a fehérház 
k:s kertjével, ahol ő játszadozott.

Mikor megérkezett Maeroisra, nem 
kérdezett ő senkit, hanem egyenesen a 
kastély felé vette az útját. Tudta jól, merre 
kell menni. Már az állomásról jól látszott a 
kupolás, tornyos magas épület, ablakhal­
mazaival, erkélyeivel. Jeán egyenesen arra 
tartott

— Mikor a kastély vacarácsos kapu 
jához ért, egy libetiás inas fogadta. Azt 
kérdezte meg Joán.

— Ez a ma erői si grófok kastélya P
— Ez.
— Lakik most valaki a kastélyban.
- Igen.
— Kicsoda ?
— Tegnapelőtt óta itt lakik úrnőm, 

a macroiei gróf egyetlen leánya.
— Az egyetlen leánya ? — kérdezte 

egy kis gunynval Jeán.
— Az.
— És kivel lakik itt ?
— Kivel P Hát a cselédségével.
— Úgy ! Nagy lehet neki ez a pa­

lota.
— Hat bizony elég nagy. Vagy busz- 

ennyien elférhetnénk benne.
— Hát hányán vannak ?
— Vagyunk vagy harmiriczan.

- Még ugyancsak sok cselédre van 
szüksége a grófnőnek. Nagy lábon él.

Meghiszem azt. Most örökölte ezt 
a milliós vagyont. Boldog asszony.

— Folyt köv, —

Ma szombaton, deczcmber hó 14 ón,

FAUST.
Tragédia 5 szakaszban. 
SZEMÉLYEK;

Faust — _
Mofisató — — —
Vágtier, Faust famulánsa 
Tanítvány — —
Bili st, katona — —
Föld szelleme — —
Margit, Bálint húga —
Mártiin, rzomszédaiSZOisy

Holuap szombaton, köt előadás ; 
délután 3 órakor, fólhelyárakkal :

A7. a.anykrkAs.
este 7 és fél órakor, bérlatszünetben:

Ä piila.ag'ö Ss?sac8:f-Oíiy.
Énekes dr-xmolett.

— Odry Á.
— Szabados.
— Sarkadi A.
— Tanay F.
— Bariba I
— Nagy Gy
— Szabó I.
— Szigeti L.

Leltározás alkalmából deez mber hó 
folyamán a raktáron levő

IToi ruhaszöveteket
színes selymeket, mosó vei ezeket 
atlas-satin és batiszokat, haraszt- 
kendöket, valamint

szőnyegeket, függönyöket
tetemesen leszállított árakon
árusítjuk el

Szabó Lajos fiai
iíebrcczen, Rózsatér.

Több ezer darab maradék női ruha­
szövetekből feltűnő olcsó áron.

7 méter egy ruhának való női divat­
szövet 5 frt. 75 !< r.

V eraen.^?-
Cssipő-tízletRí»» wvczL'en .w-aux -a..-»

olcsó árakra való tokin tettel
TOLNÁT DÁNIEL áruháza

bbmzci), Főtér, ä főpostával szemben Ajánl
férfi-, Bői- és gyermek-czipöket

a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivite­
lig Óriási választékú raktá rt tart, előnyösen 
ismert elsőrangú mühelyi kézi készítéseiből.

Szomi»at deczember 14-töí kezdve 
szenzácziós

W F i T » e II tt IT««»«"».mi
MEZBE GYULA

röidárn-üzletében,
Fiacz-ütcza, Biedermann-ház

A kivételes darusításba be van véve
Flanell blousok .... 90 krtól, 
Flanell blousok bársony nyak­

kal és kézelővel . V40 kr 
Chiné és hermelin blousok 2 50 kr'ól 
Egy kazán bions . . . 2 50 kr.
Hölgy posztó bions . 3 50 kr, 
Egy bársony bions ... 5 írt. 
Selyem bions .... 5 írt. 
Franczia ílanell bions • 4 frt
IKnell szoknya .... 1 írtjával 
500 drb. felső szoknya bélelve 3 50 kr.
Arak és választék konkurencia nélkül.

/mikinvs

CSARNOK.
A büniar* «A:

M V\-(-

Jean megörült a hallottaknak. Végre 
is a macroiei grófok kastélyát újra látni, 
’íínézve c.-'ak gyönyörűség lesz. Gyermek 
évi-it itt töltötte. Akkor, midőn n még h>i(, 
bél évei Műt. ott járt iskolába. Emlékese

-A-lapittatot.t 187’S- 
Ij & * Ä Kis íi a, a íí * j jj a 

Saját gyártmányú női, 
fé fi éa gyermek

Az összes raktáron lévő ezipők saját
műhelyemben személyes felügyeletem 
alntt készülnek. Mérték szerinti meg­
rendelések gyorsan és jutányosán.

Nemes Gábor
» városházival szemben.

Karácsonyi ajándékul
a legalkalmasabb és legkedvesebb egy 

jól sikerült dlethü

„Plaf inotypia“
mely a külföldön készülteknél is szebb, 
tarlós mint egy olaj festmény és mégis 
olcsó, mert itthon készül. Kirakataim­
ban ilyen képek mindig megtekinthetők.

lei tévesztem!? össze
lelni kréta rajzokkal!

Vidékről elegendő egy jó kis kép 
beküldése, még ha régi is.

NÉMETI J. fényképész
Pmez-nteza 42.

Karácsonyi uj ovi és alkalmi kézimunka ajándék tárnak
es előrajzolt áruk dua választókban olcsó ■£*»4 „4.iUüil waAgjaiV.

i„éé M.. -- Jt ustos te8t'ver,ekiiéi1Wutc?a l2-
rzép hi ingott óh clőrajzolt áruk dua választókban olcsó 

arak mellett kaphatók. Ne mulaszsia el senki 
megtekintését

)?a 12. — Monogramm és 
színes himzóst bármily ki vitelben 

vállalunk, agy szintén barisnyakfitést is
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Legszebb kiállítása 
fehérnemüek

Női ingek Schroll chiffonbó! I fiTól feljebb 
„ valódi vászonból 2 ,, „

11 11 

11 11

„ köntösök Schmoll chif
ionból......................2

„ bugyogók .... I 
,, harisnyák mind. I szín­

ben ............................. 55 krtól „
szoknyák fehér chiffonból, t/OSzfó, fél- 
3í lyem és egész selyemből I fri 80 krfól 
s5 frtig; férfi, fiú, leány és újszülött fe­

hérneműik.

Kardos László
Kossuth-utaz».

iu ?r: n

a
85
N
85

85H

U
C6O,

Oi
NC3
X

30 Ír Egy

liter

Megkezdődött a nagy karácsonyi occasiós.

! £ é 1 á r I a a,
Leszállított

erű. divatos selymek és mosß bárso­
nyok.

Kei dett, előrajzolt éa készen Mm- 
zett női kézimunkák minden létező

kellékekkel.

Boros Testvéreknél
Debreczen, Kossuth u 6

Mj kéz mii- és
:z rövidárú-iizkt.

•a*r«K>'»«kimmrmn

J Pártoljuk a hazai ipart. |

Saját készitményü 
kész férfi-, fiú- és

gyermek-ruhák
a legjütányosa’b’b 

árban, a
íistengki-lambai.

Griiftliliilliíl
IcELpha-tolc-

Pártoljuk a hazai ipart. |

Megnyílt
az Első Dcbreczcni 

„Korona“ áruház
Simonffy-utcza 1. bz. Városi-bérház.

HSTagy válla szték 
disztnü- és játékáru különlegességekben.

Vau szerencsénk a nagy­
érdemű közönséget tisztelettel 
értesíteni, miszerint „KORONA“ 
áruházunkban Karácsonyi és Újévi 
alkalmi ajándék-tárgyak 14 fillértől 
feljebb nagy választékban legolcsóbban 
beszerezhetők.

Teljes tisztelettel:

leges és Friedmann
Első Debreczeni Korona-áruhoz.

Kitűnő

Magyarádi és Sümegi 
hegyi ó asztali bor

1 liter 40 ki*,,

homoki Rizling bor
1 liter- 3©

Kontsek Gézánál

Dfbrp, zen Főtér, (Erdei filihály féle 
üzlet.) BIK4-szállodával szemben.

Van ezí renrpóm a, 
becses figyelmét felbivei

t. közönség

dúsan berendezett raktáromra
a kérem, hogy az ünnepek előtt egy 
kis próba vásárlással méltóztassnrak 
meggyőződni arról, bogy mily ju ár yo- 
san lehet nállam vásárolni: mindennemű 
rövid áruk, szabó kellékek, női- és férfi 
fehérnemű, női , férfi- és gyermek-haris­
nyák (m< lyek Varz n költettek), kész 
biousok, selyem sehállak. selyem fej kendő 
két, (leányok részére) zárt alsó nadrá­
gok, teli jager alsó ruhák, karton- és eltolt 
kötényeket nasty választékban.

Tulhalraozott raktár miatt
jó mosó velezeket és ruha­

szöveteket
igen jutányos árban szolgálhatok.

Kérve a n. ó. közönség b. párt­
fogását,

Kossuth-ntcza.
I tisztelettel:

Főtér, Bika-szállodával szemben.

Városi-b irhás
Piaoz-utczai sarkán.

Gyönyörű újdonságok
(Karácsonyi ezukorkák

karácsonyfa díszítési tárgyuk, lampionok, gyertyatartók, színes gyertyák stl>, dús választékban,

Yáray CT ózsef lcere>slce des eb en „
Valódi orosz Caravan

55 Teák 5g
közvetlen behozatal moszk- 
vából, minden csomag hite­
les orosz vámszalaggul zárva 
csórni1 gonként 5—10—20 

26-30—50 kr éa feljebb, 
mandarin és szürke gyöngy- 

teák.

Angol, Ceylon és 
== chinai teák

Angol, Ananas, Jamaica, 
Cuba, Braziljai és ! clföldi 

Tearumok.
Teasütemények

Ananas és vanília Puné11. 
Salondesser ezukorkák 

óriási választékban.

Marteli Cognac főraktára, 
Lichwitz-féie lengyel likő­
rök, franczia és magyar 
pezsgő-borok finom, jóízű 
asztali O-borok. Buday féle 
Rizling bor, Dictzl József 
budai sashegyi veres borok 

főrak iára.

Karácsonyi vásár!!! "is®
remek újdonságok

gyermek-j átékok,
? l j II cl. 4*5 M -- t, EMi ^ SE

nagy választékban
rend.kzlv'-ü.l juLtányos árban

FISCH TESTVÉREK
bazár-üzletében.

Piacz-u. Hungária-kávéházzal szemben.

. CSANAK JÁNOS termése,

Ó-KADARKA CSAITAK JÓZSEF
fűszer-, csemege- és bcrkereskedésétien
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Díja 10 szóig 40 fillér, mindon további szó 
4 fillér ; vastagabb betűkből nyomtatott' szó 

4 kr., 8 fillér.
Apró hirdetések előre fizetendők.

fi arácson yi ein kor ka k
és díszek a legnagyobb választékban Havas 
József czukorka- ós déli gyümölcs kereske­
désében.

34 ik mnjorsági «öld 
Értekezhetni :

Simonfíy-uteza
azonnal kiadó.

Vliíyázss!

1808 évi termésű SX/.
rádi bort, literenként 40 krért ajánl. Bán 
Kálmán, Egyndztér.

A hölgyek figyelmét
fölhívom a „Biedermai n-pnlota első emeletén 
lévő női- és gyermek-kalap divatszalonomra, 
ahol a Karácsonyi ünnepek alkalmára a leg­
újabb s l.-gdivatosabb kalapok kaphatók —- 
Propper Ilona

Kitűnő koszt Haplf.6 uri 
Debreezeni k/rttAetipénztárnál egy újabb 
pénzbeszedői állás rendszeresítetvén, felhivat 
mik az erre pályázni kívánók, hogy Írásbeli 
ajánlataikat f, hó 20-ig Borger Jenő igazga­
tósági elnökhöz 8zéchényí-u 21 sz. a adják 
be, alkalmaztatás Cselén 300 korona biztosí­
tók teendő le.

Katonakedyük tisztítását
ja vitással együtt párját 8 krért, glase-koztyük 
ti-z itását jutányos érért, vállalom. I'éterfia-
lltclM, 37. SZ

j^XggggggggggggggggggggggggXggggJ

ÉRTESÍTÉS!
Vau szerencsém & t. közönség tudomására hozni, hogy

PUT' leltározás alkalmából ""PCj
nő rnha-SKÖvnf, vászon, velaz, kendő, jéger belső ruha, női-gyer. S 
mek és férfi ke az fehérnemű, paplan szőnyeg, ágyteritő, kéuö, í 

M blous, fin és Ieá,ny ruhácska dús választékú raktáramat

B‘ leszállított árban
A konyán oM6
Borog-utcza 5 ik szám.

Friss uradalmi tea vaj
Kilója 2 k. 40 fillérért kapható Félegyházi 
János fűszer kereskedésében. Piacz és Miklés- 
uteza sarkán

karácsonyi bevásárló közönség

két szobás lakás

árusítom.
Ezen kedvező alkalmat a 

£3 szives figyelmébe ajánlom.

Maradék szövetek félárban
tisztelettel G-Ä. ÍSM Mi £t 

M alföldi fukaréi pénztár alatt.
fegggggggggggggggggggggggggas

vv

A nem robbanó, hanem 
a valódi csillár szag- 

nélkiili petróleumnak literje 14 kr. Fazekas 
Kálmán festék kereskedőnél Hatvan-utcza 4. 
sz. A czimre kérem ügyelni.

I)eák -Ferencz-u. 2m2ah";.,eetpp
1901 május 1 tői kiadó vagy elsdó. Érte­
kezhetni lehet: Pőterfia 51. sz, alatt a tu­
lajdonossal.

Vinczellérnek t”*1
Czim a kiadóhivatalban.

Knhöfféfinél legjobb & Bors? féle lUiíU^bMIb Pemetofti czul-orka
Kapható Borsy-ezukrúzdában és Jó^a ős .Tón» 
arak üzletében, 1 doboz 20 fillér.

ÍlílíV^fifftO'Pnf‘k angol aezélollók,
beretvák, kések 

nagy választékban jutányos árban beszerez­
hetők Márton Gynls férfi és női divatSzlotében

Mielőtt férfiak részére
venni szándékozik Karácsonyi és Ujóii aján 
dókot, tekintso meg a Bika-szálló épületé­
ben levő dohányzóeszköz különlegességi üz­
letet.

alkalom
Karácsony és Újévre.

TTj üzlet megnyitás 1
Tisztelettel tudatom a n. é. közönséggel, hogy helyben Piacz-utcza 19. 

szám alatt (Ranunkel-ház) a Tisza-palotával szemben, egy a mai kor igé­
nyeinek megfelelő

uri divat, kalap- és czipö-üzletet
nyitottam, ahol minden e szakmához tartozó czikkek, u. m. : kalap, sapka, 
czipő, csizma, fehérnemű, nyakkendő, meleg alsó ruházat zsebkendő, 
harisnya, kesztyű, sétabot, esernyő, szappan, illatszer stb. szép válasz­
tékban, a legjutányusabb árban kapható.

Tájékozásul bátorkodom a kelendőbb czipök árait ismertetni, melyek 
csakugyan jó szolid és olcsó voltáról bárkinek alkalma lesz már az első kísér­
letnél személyesen meggyőződést szerezni:

Női kivágott zergobőr czipő
(alkalmi) .... frt 1.40 

Női kivágott lack czipő „ 1.70 
Férfi s'ma viltezos czipő „ 2.40 
Férfi betétes „ _ „2.50

Női ezugos bőr czipő frt 2 20
Női fűzős r n n 2.50
Női ezugos zergebőr czipő „ 3.20
Női fűzős „ „ „ 8.40

Tisztelettel: Witt JLdolf. I
A Debreezeni Kölcsönös Segélyző-Egylet

mint Szövetkezet
1902-k évi január hó 1-ón nyitja mag XIX-ik évtársula át.

A szövetkezetnek 7500 tagja van, kik 11,000 törzsbotét könyvre 72,000 törzs- 
betétet fizetnek. 1

Egy tőrzsbetét heti 4o fillér (20 kr) befizetésre kötelez
Törzsbeiét tőkének 4'/g millió koronát tesz ki.
Ezen törzsbetét tőkéből tagjaink között elhelyeztünk:
1 Előleg-kolcsönöket kezes nélkül — a befizetett tőke 9/,0 erejéig.
2. Kezességi kölcsönöket egy vagy két elfogadható kezes mellett.
3- Jelzálog és zálog-kölcsönöket ingatlanokra való bekebelezés vagy ér­

tékpapírok lekötése mellett.
E'.en kölcsönök hat év alatt a heti befizetésekkel törlesztendők. Tehát min­

denki kedo biztosíték: mellett — oly kölcsönökre tarthat igényt, mennyit befizetésé­
vel hat év al itt törleszteni képes.

A hat év elteltével az évtársulat felszámol és minden tag a befizetett összegen 
kívül a hat év alatt összegyűlt haszon eredményét is megkapja.

1900-ban minden 40 filléres betét után 149 korona 34 fillért fizettünk ki, — 
mely haszoneredmény kamatos-kamat számításával is a befizetett összeg 6V»“ak 
megfelel °

A ki azonban a tartozást eióbb visszafizeti vagy változott körülményeinél 
fogva összes törzsbetéteivel, vagy azok egy részével kilépni akar, vagyis további befizc- 
éseit beszüntetni óhajtja, törzsbetéteit fölmondhatja és az elszámoláskor az alapszabá­

lyok 17. és 18. §§-ai szerint befizetett összege után 4% kamntott kap.
los helyiscgb'-n8történik t0*6 ^ U|* ,®rz8bt'tl-t könyvecskék kiadása mindennap a hivata-

Kossuth-utcza Zádor-báz) íl. szára.
Dehrevztm, Nyomai ott a í-rii» konyvnyomoáiAbaii -Í-UIL J tt
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